

Plzeň 1. října 2021

UPOZORNĚNÍ ABSOLVENTŮM,

kteří absolvovali v akademickém roce 2019/2020 a 2020/2021

Slavnostní promoce proběhne v jízdárně zámku Kozel v pátek 8. října 2021

v pátek 8. října 2021:

9:30 Sociální a kulturní antropologie Bc., Humanistika Bc., Obecné dějiny, Bc., Cizí jazyky pro komerční praxi Bc.

12:00 Politologie Bc., Mezinárodní vztahy Bc., Blízkovýchodní studia Bc., Sociologie Bc., Archeologie Bc.

14:30 Absolventi magisterských a doktorských programů.

Všichni absolventi se shromáždí **hodinu před začátkem** promoce před zámeckou jízdárnou. Pokud se absolvent hodinu před začátkem promoce nedostaví, **nebude moci být do promoce zařazen**. Na promoci můžete pozvat své příbuzné a známé, kteří by měli zaujmout svá místa 10 minut před zahájením.

U zámku je dostatečný počet parkovacích míst. Doporučujeme zvolit trasu na **horní parkoviště – směr Centrum Hájek** (bývalý hotel Hájek). Trasa je vyznačena na přiloženém plánu.

Během promoce bude zajištěno profesionální fotografování a natáčení. Volné fotografování a natáčení rodinnými příslušníky **nebude** v průběhu promoce možné.

Absolventi se na promoci dostaví v kompletním společenském obleku.

Slavnostní promoce se mohou zúčastnit pouze osoby, které nevykazují klinické příznaky onemocnění covid-19 a které splňují, s výjimkou dětí do dovršení 6 let věku, tyto podmínky:

- a) osoba absolvovala nejdéle před 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo
- b) osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami POC test na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo
- c) osoba byla očkovaná proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o provedeném očkování, za který se považuje písemné potvrzení vydané alespoň v anglickém jazyce oprávněným subjektem působícím v České republice nebo v jiném členském státě Evropské unie, jehož vzor je zveřejněn v seznamu uznaných

národních certifikátů na internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví České republiky, které obsahuje údaje o očkované osobě, podaném typu vakcíny, datu podání vakcíny, identifikaci subjektu, který potvrzení vydal, že u očkování uplynulo:

i) od aplikace první dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC nejméně 22 dní, ale ne více než 90 dní, pokud nebyla aplikována druhá dávka,

ii) od aplikace první dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC nejméně 22 dní, ale ne více než 9 měsíců, pokud byla aplikována druhá dávka, nebo

iii) od aplikace dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC nejméně 14 dní, ale ne více než 9 měsíců, nebo

d) osoba byla očkována proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o dokončeném očkování, za který se považuje písemné potvrzení vydané alespoň v anglickém jazyce oprávněným subjektem působícím v třetí zemi občanovi České republiky nebo občanovi Evropské unie s vydaným potvrzením k přechodnému pobytu nebo povolením k trvalému pobytu Českou republikou, o tom, že očkování látkou schválenou Evropskou lékovou agenturou bylo plně dokončeno a jeho vzor je zveřejněn v seznamu uznaných národních certifikátů na internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví České republiky (písemné potvrzení musí obsahovat údaje o očkované osobě, podanému typu vakcíny, datu podání vakcíny, identifikaci subjektu, který potvrzení vydal a tyto údaje musí být možné ověřit dálkovým přístupem přímo z písemného potvrzení) že od dokončení očkování uplynulo nejméně 14 dní, ale ne více než 9 měsíců od aplikace první dávky očkovací látky, nebo

e) osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní

Mgr. Alena Tvrdá
vedoucí studijního oddělení, v. r.